
Den Haag, 20 juni 2024

Noot: Veel besluitvorming door de Commissie voor de Verzoekschriften en de 
Burgerinitiatieven is vertrouwelijk i.v.m. persoonsgegevens. Deze agenda 
is daarom niet volledig. De leden van de commissie ontvangen de 
volledige agenda persoonlijk per e-mail.

Voortouwcommissie: commissie voor de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven

Volgcommissie(s):

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: donderdag 27 juni 2024
Tijd: 10.00 - 11.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Procedurevergadering commissie voor de Verzoekschriften en de 
Burgerinitiatieven 

Opening

1. Agendapunt: Opening

2. Agendapunt: Concept-besluitenlijst procedurevergadering 16 mei 2024

3. Agendapunt: Brievenlijst periode 9 mei 2024-13 juni 2024

Verzoekschriften

4. Agendapunt: Verzoekschriften

Burgerinitiatieven

5. Agendapunt: Burgerinitiatieven

Overig

6. Agendapunt: Terugblik signalenoverleg
Noot: Voorstel: Ter bespreking zijn de volgende punten:

1. Wat heeft het signalenoverleg in deze vorm u opgeleverd?
2. Zaten de juiste organisaties aan tafel of zouden andere partijen meer 
geschikt zijn? Zo ja, welke?
3. Welke rol kan de CVB spelen bij opgehaalde signalen?
- Relevante signalen doorgeleiden aan fractiegenoten?
- Aanjagende rol vervullen bij de opvolging van rapporten Nationale 
ombudsman en bij knelpuntenbrieven?
4. Hoe kijkt u aan tegen een meer thematische invulling van een 
signalenoverleg?
5. Zou het signalenoverleg moeten worden belegd bij de CVB (zoals nu is 
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gedaan) of is dit iets wat beter (of ook) door de vakcommissies georganiseerd 
kan worden? Of meerdere commissies samen?
- Kan de CVB een rol spelen bij het identificeren van signalen ‘tussen de 
kieren’ en daarbij een aanjagende rol vervullen richting andere commissies om 
dit op te pakken?
6. Zou het signalenoverleg (deels) openbaar of besloten gevoerd moeten 
worden?
7. Wanneer en hoe vaak zou een signalenoverleg plaats kunnen vinden?

Sluiting

7. Agendapunt: Rondvraag en sluiting

Griffier: R. Konings

Activiteitnummer: 2023A07455


